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Οργανωτική αναδιάρθρωση και απολύσεις στην
Ekol International Transport

2025/02/21 11:50 στην κατηγορία LOGISTICS

Βαίνει προς ολοκλήρωση η ενσωμάτωση της τουρκικής Ekol International Transport
στην δανέζικη DFDS, η οποία εξαγοράστηκε στα μέσα Νοεμβρίου του 2024.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Ωστόσο, τα μελλοντικά πλάνα της DFDS για την τουρκική εταιρεία περιλαμβάνουν
οργανωτικές, εμπορικές και επιχειρησιακές αλλαγές.

Σύμφωνα με τον Torben Carlsen, διευθύνοντα σύμβουλο της DFDS, «Η
νεοαποκτηθείσα τουρκική εταιρεία μεταφορών διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην
υποστήριξη της ανάπτυξης της Τουρκίας ως κατασκευαστικού hub και ευρωπαϊκού
εμπορικού εταίρου. Ωστόσο, η οικονομική απόδοση της εταιρείας χρειάζεται μια
ολοκληρωμένη ανάκαμψη που απαιτεί σκληρές αποφάσεις. Ως εκ τούτου,
αναδιοργανώνουμε την εταιρεία και δυστυχώς θα πρέπει να χωρίσουμε τους δρόμους
μας με 125 αξιόλογους και εξειδικευμένους υπαλλήλους γραφείου».

Οργανωτική αναδιάρθρωση
Όπως επισημαίνεται, η Ekol International Transport λειτουργεί πλέον ως νέα
επιχειρηματική μονάδα στον τομέα των Logistics: Τουρκίας & Νότιας Ευρώπης, με
δύο τμήματα να μεταφέρονται στην επιχειρηματική μονάδα Continent.

Τα κεντρικά γραφεία στην Κωνσταντινούπολη έχουν προσαρμοστεί στις τρέχουσες
χρηματοοικονομικές συνθήκες και συνθήκες της αγοράς. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα
μια αναδιάρθρωση που περιλαμβάνει απολύσεις 125 υπαλλήλων γραφείου.

Το μοντέλο λειτουργίας που διέπει τους μεταφορικούς διαδρόμους μεταξύ της
Τουρκίας και των ευρωπαϊκών χωρών έχει εξορθολογιστεί για να υπάρξει εστίαση
στα ισοζύγια ροών, στην αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων και στην αύξηση του
όγκου.

Εμπορικές δραστηριότητες

https://www.dfds.com/en/about/investors/announcements/announcement#lang=English&id=7347211


Οι εμπορικές δραστηριότητές επικεντρώνονται στη βελτιστοποίηση των προσφορών
τόσο σημαντικούς πελάτες. Οι πρωτοβουλίες cross-selling δημιούργησαν τα πρώτα
νέα συμβόλαια, επικυρώνοντας τις δυνατότητες για πανευρωπαϊκές λύσεις.

Λειτουργική αποτελεσματικότητα
Εντοπίζονται και υλοποιούνται ευκαιρίες για τη βελτίωση της λειτουργικής
αποδοτικότητας. Η εστίαση είναι αρχικά στην 
εξυγίανση του στόλου (φορτηγά/ρυμουλκούμενα/κοντέινερ) και στη βελτίωση
της λειτουργικής αποδοτικότητας.

Η αναδιάρθρωση περιλαμβάνει πωλήσεις αδρανούς εξοπλισμού και αυξημένη
ανάπτυξη υπεργολάβων στο μεταφορικό κομμάτι. Μέχρι στιγμής, 
έχουν πουληθεί 278 ρυμουλκούμενα και αρκετές εκατοντάδες επιπλέον 
μονάδες, συμπεριλαμβανομένων φορτηγών, έχουν προγραμματιστεί για διάθεση
ή συνεργασίες/υπεργολαβίες το 2025.

Οι βελτιώσεις της λειτουργικής απόδοσης επικεντρώνονται αρχικά στην ενίσχυση
της σταθερότητας των υπηρεσιών intermodal λύσεων, δηλ. συνδυασμών οδικών,
πορθμειακών και σιδηροδρομικών μεταφορών, για τη βελτίωση τόσο της
αποδοτικότητας κόστους όσο και των επιπέδων εξυπηρέτησης πελατών.


